

NEWS RELEASE



第16-26号

2016年8月23日

「いきものがかり」の凱旋野外ライブ開催記念

「超いきものまつり2016 地元でSHOW!!」デザイン 海老名駅・本厚木駅の記念入場券、限定4,000セット発売

小田急電鉄株式会社(本社:東京都新宿区 社長:山木 利満)は、当社沿線の海老名市 および厚木市出身の人気音楽グループ「いきものがかり」が、デビュー10周年のイベント として実施する、凱旋野外ライブ「超いきものまつり2016 地元でSHOW!!」の 開催を記念し、最寄り駅である小田急線海老名駅および本厚木駅の記念入場券「超いきもの まつり2016 小田急も応援でしょー!!!」を発売します。

記念入場券の券面には、凱旋野外ライブ「超いきものまつり2016 地元でSHOW!!」のロゴマーク、オリジナル台紙の表紙には、当社が同ライブ開催を応援するために作成した小田急電鉄オリジナルロゴマークが描かれています。

いよいよ始まる凱旋野外ライブを盛り上げるべく、ライブ開催の前日に発売します。





オリジナル台紙の表紙 (イメージ)

記念入場券の券面(イメージ)

『「超いきものまつり2016 小田急も応援でしょー!!! 記念入場券発売』の概要は、次のとおりです。

記

1.商品名 「超いきものまつり2016 小田急も応援でしょー!!!」記念入場券

2.発売場所 小田急線海老名駅および本厚木駅

3.発売日 (1)海老名駅:2016年8月26日(金)のみ

(2)本厚木駅:2016年9月 9日(金)のみ

- 4.発売時間 6:30~21:00(両駅共通)
- 5.発売数 4,000セット

[海老名駅] 2,000セット [本厚木駅] 2,000セット お一人さま1回につき、5セットまでご購入いただけます 売り切れ次第、発売終了となります

- 6. 発売価格 1 セット260円(税込) お支払いは、現金のみとなります
- 7.内 容 (1)小田急線海老名駅および本厚木駅の記念入場券(D型硬券)各1枚(2)オリジナル台紙(1部)

記念入場券の有効期間は、発売日から2016年9月30日(金)までの1回限りとなります 記念入場券およびオリジナル台紙のデザインは、両駅共通となります

- 8.発売方法 記念入場券の番号1番(0001)から番号順に発売するものではなく、 ランダムにセットした券番号順に発売するため、一番目にお並びの お客さまが券番号1番(0001)をご購入いただけるものではござい ません。
- 9. お問合せ 小田急お客さまセンタ -【電話】 03-3481-0066(9:00~19:00)

以上